

Zkušeni lidé si na smeták dávají igelitový pytlík. Je to skvělá vychytávka

aazdravi.cz/zkuseni-lide-si-na-smetak-davaji-igelitovy-pytlik-je-to-skvela-vychytavka

Tereza Holubová

17. 2. 2023



Kupujete každých pár týdnů nový smeták nebo koště, protože ten starý už je špinavý a má polámané nebo jinak poškozené štětiny? Jde to však i jinak – smeták můžete ochránit a prodloužit jeho životnost.

Obalte smeták igelitovým sáčkem

Když pravidelně zametáte u sebe doma, samozřejmě je menší pravděpodobnost, že se vám smeták poškodí nebo extrémně zašpiní.

Pokud ho však berete třeba na venkovní chodník, společné prostory v domě nebo na podlahy, kde se chodí v botách, už je to horší. Jemné štětinky na sebe nabalí spoustu špíny a koště se rychle poškodí.

Tomu můžete zabránit tím, že ho obalíte igelitovým sáčkem. Vezměte nějaký jemnější, navlečte ho na smeták a k násadě připevněte gumičkou. Ač se může zdát, že se tím ztratí ona schopnost zametat,

rozhodně to tak není – smeták zametá dál a sáček navíc díky statické elektřině nečistoty doslova přitahuje.

Na konci úklidu stačí uvolnit gumičku a při stahování sáček otočit naruby tak, aby špína zůstala uvnitř.

Díky tomu ochráníte své koště při zametání většího nepořádku a neponičíte si ho a vydrží vám déle.



Foto: Shutterstock

Dá se smeták vyprat?

Jistěže ano. Zkrátka si do dostatečně široké nádoby napusťte horkou vodu a přidejte trochu mýdla nebo jarového prostředku a smeták do něj namočte. Potom ho dejte důkladně proschnout – v létě ideálně na přímé sluníčko. Předtím, než smeták do vody ponoříte, odstraňte z něj větší zachycené nečistoty rukou, ať se nenamáčí ve vodě, v níž budou plavat chuchvalce vlasů a prachu a dalších nečistot.

Do vody také můžete přidat trochu octa, tím dosáhnete toho, že se štětinky jednoduše ošetří proti bakteriím.

Neperte však koště příliš často, štětinkám to příliš nesvědčí.

Jak vybrat koště?

Jako téměř na ničem, ani na smetáku či koštěti se nevyplatí šetřit. Kupte si raději kvalitnější s pevnou násadou a hustými štětinkami. Je také dobré mít doma alespoň dvě košťata – jedno s hrubšími štětinkami na venkovní prostory a druhé, jemnější, na doma.

Foto: Shutterstock

Nenechte si ujít